



TISKOVÁ ZPRÁVA

VÝSTAVBA KANALIZAČNÍ SÍTĚ V PŘEROVĚ, KOJETÍNĚ A DRAHOUŠÍCH A REKONSTRUKCE ČISTÍRNÝ ODPADNÍCH VOD V LIPNÍKU NAD BEČVOU BUDE MOŽNÁ DOKONČENA JIŽ LETOS

Přerov, 12.3.2008 – Výstavba a rekonstrukce kanalizačních sítí v rámci projektu „Zlepšení kvality vod na soutoku řek Bečvy a Moravy“, který je spolufinancován z Evropské unie, probíhala v roce 2007 nad očekávání dobře. Investor projektu, Vodovody a kanalizace Přerov, a.s. věří, že hlavní stavební práce budou dokončeny o několik měsíců dříve, tedy do konce letošního roku.

„Vlivem příznivého počasí a většího nasazení zhotovitele byl ke konci roku vytvořen určitý předstih, který dává naději, že kanalizace v Přerově, Kojetíně a Drahotuších by mohla být celá zprovozněna do konce roku 2008 a v roce 2009 by byly prováděny pouze dokončovací práce na komunikacích a terénních úpravách v závislosti na počasí“ říká Miroslav Dundálek, ředitel společnosti Vodovody a kanalizace Přerov. Práce na všech stavbách byly zahájeny a probíhaly podle schváleného harmonogramu. Na čistírně odpadních vod v Lipníku nad Bečvou se předpokládá uvedení technologické části stavby do zkušebního provozu také dříve a to během prvního pololetí 2008. V případě úspěšného zkušebního provozu bude moci být celá stavba v Lipníku ukončena před plánovaným termínem. Dřívější termín dokončení stavebních prací by ovlivnil i rychlost čerpání dotace z Evropské unie a bylo by možné v předstihu požádat o její kompletní vypořádání.

Jiří Lajtoch, primátor Přerova, oceňuje dodržování termínů i předstih vůči harmonogramu a dodává: „Celá investiční akce je největší v historii společnosti Vodovody a kanalizace Přerov a jsem rád, že za podpory Evropské unie zlepšíme životní prostředí v našem městě a splníme tak požadavky kladené na čištění odpadních vod ze strany EU.“

V roce 2007 bylo v Kojetíně postaveno 5 477 m kanalizace (62%) a 1575 m kanalizačních odbočení (70%), v Drahotuších 2387 m kanalizace (28%) a 525 m kanalizačních odbočení (18%), v Přerově 1662 m kanalizace (73%). Na čistírně v Lipníku byly dokončeny a zprovozněny objekty trafostanice, vstupní ČS, uskladňovací nádrže a v průběhu ledna byla uvedena do předčasného užívání první linka aktivace sestávající z integrovaného hrubého čištění, aktivací a dosazovací nádrže, dmýchárny a související elektroinstalace.

Z celkových nákladů stavby ve výši 16,1 mil. EUR bylo do konce prosince 2007 prostavěno více než 8,6 mil. EUR, což činí v korunách cca 245 mil. Kč.

Čerpání dotací z Fondu soudržnosti EU je velice důležitým bodem celé investiční akce. Bez těchto prostředků by kanalizace postavena být nemohla. Její úspěšný průběh je sledován zástupci Státního fondu životního prostředí ČR a Ministerstva pro místní rozvoj ČR a podle jejich hodnocení jsou uvolňovány prostředky z Fondu soudržnosti. Vzhledem k úspěšnému průběhu projektu běží i finanční toky podle plánu.

Stavba tohoto rozsahu pochopitelně zasáhla do života obyvatel dotčených měst. Obyvatelé ale už mohou sledovat pokrok v prováděných pracích, kdy v jednotlivých úsecích končí uzavírky a na dokončených úsecích stavby byly provedeny povrchové úpravy. Plynule probíhá i napojování obyvatel na nově vybudovanou kanalizaci. Ti jsou o podrobnostech stavebních akcí informováni na pravidelných schůzkách s představiteli obcí.

Kontakt:

Vodovody a kanalizace Přerov, a.s.
Ing. Miroslav Dundálek, ředitel

Přerov I - Město, Šířava 483/21, 750 02 Přerov
tel.: 581 299 111, fax: 581 207 425
e-mail: reditelstvi@vakpr.cz
www.vakpr.cz



Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Fondu soudržnosti a pomáhá snižovat hospodářské a sociální rozdíly mezi občany Evropské unie.